

齐心战疫 成都得行

探访成都最大叶菜种植基地

日产蔬菜超50万斤 80%供应成都本地

成都市双流区黄水镇,这里有成都最大的叶菜种植基地。中秋之夜晚上11点,最后一班货车依然往返于菜地与批发市场。

9月10日,华西都市报、封面新闻记者来到黄水镇扯旗社区,一辆辆货车正在装运,将绿油油的小白菜从田间地头运输到成都、自贡、眉山等地。

“日产超过50吨,80%供应成都本地市场。”双流众邦富民合作社理事长罗国志说,在成都市本轮疫情防控中,作为成都市的“菜篮子”,扯旗社区2000多亩叶菜种植基地供应充足,市民无须抢菜,更不用囤菜。

一手抓疫情防控,一手抓民生保障。记者在现场了解到,为了畅通“餐桌上的供应链”,扯旗社区还为往返送菜的货车首次开具了“证明”,全力做好疫情防控下的民生保障。

从田间到餐桌 一棵小白菜的“流转”

10日早上7点,种植户徐开成和妻子朱翠已在蔬菜大棚里忙碌。大棚里,鲜嫩的小白菜长势正好。它们被连根拔起,工人们熟练地用小刀将菜根削去,再整齐地摆放在菜筐里。

“今天预计要采摘1500斤小白菜,送往成都双流、龙泉驿、武侯以及重庆。”徐开成笑着说,每年7月至9月,夏季蔬菜下市了,冬季蔬菜还未上市,正值蔬菜“换代”之时,也是大棚叶子菜的销售旺季。他要趁着这个时节赶紧将菜“出货”。

不远处,一辆货车已装满了。不久后,它将驶入某生鲜超市位于双流区的综合仓,满载的上千斤小白菜在这里经



村民们正在采摘叶菜。雷远东 摄



村民捧着刚刚打理好的蔬菜。雷远东 摄

过验收、分拣、打包后,第二天被摆上超市货架,最终被端上成都市民的餐桌。

就这样,从地里到餐桌,一棵小白菜完成了流转。快的话,早上在地里,晚上在餐桌;慢的话,早上在地里,第二天在餐桌。

中秋节当晚,城市万家灯火。晚上11点,最晚的一班货车满载着蔬菜驶

出扯旗社区,进入双流白家农产品批发市场,满车的蔬菜将在第二天进入老百姓的菜篮子。

“菜篮子”供应 日产量80%供应成都本地

这辆车往成都市区,那辆车到自贡,那边那辆到眉山……顺着罗国志手指的方向,记者看到,一辆辆满载着叶子菜的货车整装待发。

“市民朋友不用抢菜,更不用囤菜,我们离成都这么近,每天能生产五六十吨叶子菜,80%都供应成都本地市场。”罗国志说,双流区黄水镇是成都最大的叶子菜种植基地,仅扯旗社区的种植基地就有约2200亩,如果加上周边社区,种植面积高达3500亩。

黄水镇离成都主城区很近,天然的地理优势让其成为成都的“菜园子”,吸引了一大批专业种植户来此进行大棚

蔬菜的规模化种植。如种植小白菜,一年能采摘5至7次。

“离成都市场近,这是黄水镇发展起来的一大优势。”罗国志说,如今扯旗社区的蔬菜销售年产值高达五六千万元,不论是本地农民还是外来的种植户,日子都越过越好。

“送菜路”畅通 社区“开证明”保障运输

疫情突然袭来,在城市的民生保障中,餐桌上的保障是重中之重。

“刚开始的确有点措手不及。这几十吨菜,必须要运出去。”扯旗社区书记沈明说,一方面,市民的餐桌需要供应,另一方面,新鲜菜也必须尽快采摘。社区在努力想办法,如何在做好疫情防控的前提下,畅通民生保障供应链。

沈明拿出了一张纸质证明,上面写着“兹有我社区生活物资保供人员,姓名……去向……承诺两点一线式出行,请予以放行”,并盖有社区鲜章。沈明希望这张证明能为货车通行提供帮助。

这是扯旗社区第一次开具类似的证明。一开始,沈明担心这张证明没有用,特别是其他城市认不认。

“我们把货车送出社区,送上了高速路才回去的。”沈明说,货车抵达目的地后司机反馈消息说,其他地方也认这个证明,他心中悬着的石头这才落地。

疫情防控和民生保障绝不是“单选题”,疫情防控越严格,民生保障就越要细致。“现在,我们还没有接到关于送菜难的投诉,居民的诉求都得到有效解决。”沈明说,在全力抗击疫情的前提下,社区全力保障民生,力保“送菜路”畅通。

华西都市报·封面新闻记者 刘秋凤

招标公告

四川封面传媒科技有限责任公司由于事业发展需要,需要为一融媒体中心采购演播室专用设施设备及系统集成1批,特邀请符合本次采购要求的供应商参加本项目的投标。

一、采购项目基本情况:

采购项目名称:演播室专用设施设备及系统集成。

采购人:四川封面传媒科技有限责任公司。

二、投标人资质要求

1.须具有独立法人资格;
2.须同时具有①具备国家建设行政主管部门颁发的建筑装修装饰工程专业承包和电子与智能化工程专业承包贰级及以上资质;②有效安全生产许可证;

3.信誉要求:①未处于财产被接管、查封/冻结、破产状态,未处于四川省行政区域内有关行政处罚期间;(提供承诺书)②投标人及其法定代表人未被列入“信用中国”(www.creditchina.gov.cn)网站公布的严重违法失信企业名单(黑名单)的查询记录。

4.财务要求:投标人须提供:经第三方审计的2020年财务报告;经第三方审计的2021年财务报告,若2021年末结束审计,需提供如下三种财务状况证明之一:加盖投标人公章的2021年财务报表;经第三方审计的2021年上半年财务报告;经第三方审计的2021年第三季度财务报告。(提供复印件)

5.类似业绩要求:不少于1个类似业绩;类似业绩是指:2019年1月1日(含1月1日)后单个合同金额200万元以上的演播室、演播厅、融媒体中心类似业绩。

6.拟派项目经理具有二级及以上注册建造师(机电专业)(须为投标人本单位人员,提供本单位社保证明),须具备有效的安全生产

考核合格B证;

7.本项目不允许联合体参与采购活动。

三、报名需提交的材料

本招标项目采用线上报名或现场报名两种方式之一,报名需准备的材料如下:

1、营业执照副本;
2、法定代表人授权委托书;

3、经办人身份证(正反两面)。

采用线上报名方式的,以上材料的原件(可提交扫描件或照片)、复印件(盖鲜章)的扫描件或照片,一并发送至招标人指定邮箱:446466924@qq.com,经招标人审核合格后,向投标人发放电子版招标文件。

采用现场报名方式的,以上材料除法定代表人授权委托书盖章原件外,其他材料均验原件,收复印件(盖鲜章),经招标人审核合格后,向投标人发放纸质版招标文件。

四、报名地点和时间

报名地点:成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业大厦12楼B区集团总经办;

报名时间:2022年9月9日—9月16日(上午9点-11点,下午2点至6点)

五、投标文件递交地点及时间

本项目接收邮寄投标。投标(或邮寄)地点:成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业大厦12楼B区集团总经办

投标(或邮寄)截止时间:2022年9月26日下午6点。逾期送达的投标文件,将被招标人拒收,不接受电子邮件、传真等投标。

六、联系方式

联系人:底老师,电话:028-86968193 17780661387

四川封面传媒科技有限责任公司
2022年9月9日

一个外卖小哥的中秋节: 把祝福“外卖”到家

华西都市报讯(记者 陈彦霖 邹阿江)9月10日,又是一年中秋节。在疫情防控下,成都的这个中秋节显得有些特别,因为全体居民居家,大街上的车辆和行人都很少。但有这么一群人,依然穿梭在大街小巷,为居家的成都人送上热菜热饭,他们就是外卖小哥。

周伟是成都市郫都区的一名外卖员。中秋节当天,他和平常一样,早上7点半吃完早饭后出门,开始了一天的送餐工作。

下午5点,记者在一家超市门口遇到了周伟,他正在等待取餐,还有两个小时他就要下班了。当天是中秋节,在20多个订单中,超过一半是月饼订单,“把月饼送到顾客手里,也是一份祝福。”周伟说。

在送外卖间隙做核酸检测时,周伟说,在这个特殊的日子,他准备下个早班,回去和妻子过节。

晚上7点半,夜幕降临,周伟骑着电动车行驶在空旷的大街上,路灯一盏盏亮起来,照亮了他回家的路,“今天一共跑了26单,接单量变少了。”

晚上8点过,周伟回到家里,脱下



周伟(右)正在超市为顾客取餐。
视频截图

外卖服放下头盔,一旁则是早已准备好的月饼。新婚不到一年,这个小家看起来格外温馨,周伟的妻子在厨房里做着水煮肉片,香味弥漫了整个房间。这对90后小夫妻的小家,在晚上8点过终于有了烟火味。

晚上8点半,周伟和妻子吃上了团圆饭,也给因为疫情不能团聚的父母打去电话。

这个特别的中秋夜,皓月当空,城市的各个角落里飘起歌声,人们在阳台上唱,也在卧室里唱,但愿人长久,千里共婵娟。